



AREA FUNZIONAMENTO
Strategie negoziali e organizzazione uffici

FMI - FEDERAZIONE MOTOCICLISTICA ITALIANA

Viale Tiziano, 70 - 00196 Roma - RM
Tel. 06.32488.513 - Fax. 06.32488.455
acquisti@federmoto.it
acquisti@pec.federmoto.it

PROCEDURA DI SELEZIONE PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DELL'ABBIGLIAMENTO FEDERALE E DELLA GESTIONE DELL'E-COMMERCE, ANNI 2025-2028

CHIARIMENTI AI QUESITI DEL 09/08/2024

Domanda 1): Al punto 9.1 del capitolato tecnico si parla di consegna su tutto il territorio nazionale, ma rispetto al vs ordine generale (allegato 1 kit abbigliamento e personalizzazione) la consegna è da prevedere ai singoli individui (quindi una consegna per ogni kit) oppure verrà fatta cumulativa presso delle sedi FMI? In questo secondo caso potreste darci un'indicazione orientativa del numero di consegne richieste?

Risposta 1): si conferma che le consegne dovranno essere effettuate ai singoli individui, su tutto il territorio nazionale. Il numero delle consegne da prevedere coinciderà con il numero delle persone destinatarie dei kit di abbigliamento, salvo eventuali piccoli aumenti o diminuzioni che si potranno determinare con precisione solo al momento della effettiva definizione degli elenchi dei destinatari.

Domanda 2): Al punto 9.3 l'eventuale stoccaggio delle merci che richiedete fa riferimento all'ordine generale indicato nella tabella dell'offerta economica nell'allegato Procedura abbigliamento FMI?

Risposta 2): il magazzino dovrà servire sia allo stoccaggio dei kit della prima tranche, per il tempo necessario alla definizione di tutti i destinatari e dei relativi indirizzi di spedizione, sia per avere a disposizione capi pronti da inviare in caso di ordini dallo store online.

Domanda 3): I quantitativi inseriti nell' allegato 1 Capitolato kit abbigliamento e personalizzazioni, sono definitivi o approssimativi? Verrà fatto un ordine unico con queste quantità oppure ci saranno diversi ordini in tempi diversi?

Risposta 3): i quantitativi al momento sono una stima basata sul numero attuale delle persone che necessitano dell'abbigliamento federale, leggermente arrotondati per eccesso. I numeri definitivi non differiranno di molto da quelli espressi nella tabella riportata in All. 1 al capitolato. L'ordine dei capi riferiti a questa prima tranche sarà unico.

Domanda 4): Ai fini di una corretta elaborazione delle proposte grafiche potete darci indicazione sul colore base desiderato per ciascuna categoria?

Risposta 4): come spiegato in fase di colloquio, i colori ad oggi utilizzati per le diverse categorie sono il blu, il nero e il grigio, pertanto molto comuni, ed il bianco per la camicia staff. Vi chiediamo di indicare i colori



AREA FUNZIONAMENTO
Strategie negoziali e organizzazione uffici

FMI - FEDERAZIONE MOTOCICLISTICA ITALIANA

Viale Tiziano, 70 - 00196 Roma - RM
Tel. 06.32488.513 - Fax. 06.32488.455
acquisti@federmoto.it
acquisti@pec.federmoto.it

disponibili per i diversi capi, in modo da poter elaborare insieme al fornitore selezionato la migliore opzione per ciascuna categoria, che non dovrà necessariamente replicare la stessa che è oggi in vigore.

Domanda 5): Nell'art 7 del capitolato tecnico era specificato che avreste inviato gli elementi tecnici necessari alla personalizzazione per permetterci di elaborare una proposta grafica, non li abbiamo trovati nell'ultima pec, sono forse da qualche altra parte o verranno spediti in un secondo momento?

Risposta 5): Il logo della FMI è in fase di restyling e verrà presentato nelle prossime settimane, pertanto ad oggi potete utilizzare il logo attualmente in vigore. Per quanto riguarda il nome dei kit potete fare riferimento a quanto di seguito riportato:

- Staff Istituzionale
- Staff
- Maglia Azzurra
- Tecnico Federale
- Direttore di Gara
- Commissario di Gara
- Formatore Educazione Stradale
- Esaminatore Registro Storico
- Organi di Giustizia
- Volontario Protezione Civile
- Medico Federale
- CSAS
- Delegato Ambientale

Domanda 6): Nell' invito di gara è richiesta una campionatura in seguito alla selezione del fornitore. I campioni dovranno essere consegnati entro la scadenza dell'offerta?

Risposta 6): No, la campionatura verrà richiesta all'esito delle operazioni di analisi delle offerte, alle sole aziende scelte per questa ultima fase.